



## Corrigenda

**Line 33:**

οὔτινος should read οὔτινος.

**Line 853 should read:**

τὸ πρᾶγμα ἀρκτέον: 'the deed must be begun'. ἀρκτέον = gerundive (passive verbal adjective) from ἄρχομαι.